Vyroky a spol.

e Vyrok véta, o niz ma smysl tici, zda plati nebo ne.
Prsi.
1 <2
Kazdé liché cislo je prvocislo.

e Predikat/Vyrokova funkce “Po dosazeni za z
vznikne vyrok”
P(x) = “V case x prsi.”
Viz,y)=x <y

w..”

e Logické spojky: negace (“ne”), konjunkce (“a”),
disjunkce (“nebo”), implikace (“pokud ...pak ..."),
ekvivalence (“... pravé tehdy, kdyz ...”)
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e Kvantifikatory
(Jx € M)V (x) ...existuje x z mnoziny M, pro néz plati V(x)
(Vx € M)V (x) ...pro vSechna x z mnoziny M plati V(x)

(Vn € N,n > 10) V(z) ...zkratka za (Vn € N) n > 10 = V(z)



Jak zachazet s vyroky

e Jak negovat logické spojky
—(-a) & o«
(a&b) < -—aV b
—(aVb) <« —a&—b
(a=10) < a&-b
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e Implikace — ekvivalentni verze
a=b
—b = —a ... uziva se casto pii neprimém dukazu
—a Vb
—(a&—b) ... uziva se ¢asto pii dikazu sporem

e Implikace — terminologie
Pokud a = b pak rikame, ze
— a je postacujici podminka pro b
— b je nutnd podminka pro a
— a je sinéjst podminka nez b
e Jak negovat kvantifikatory
(Ve e M)V(z) < (dxe M)-V(x)
—~(dr e M)V(z) < Mxre M)-V(x)



